

環球觀點

美國醫改法案將對Medicare帶來衝擊

美國Centers for Medicare & Medicaid Services(CMA)於上個星期五公佈的報告書中表示,歐巴馬總統所提出的國家健康 照護體系改革計畫中最重要的財務來源 — 減省Medicare未來二十年總計5,000億的支出 — 有可能會嚴重影響到某些老年 人以及其他數以百萬計的民眾的就醫權益。這份報告同時也指出,本月七號由眾議院所通過的醫療照護改革法案,對醫 院以及照護之家 來說可能有相當大的財務上的衝擊,導致這些單位集體停止提供Medicare的醫療照護。

雖然該份報告也說明,美國國會可以藉由修改草案來避免上述的情況,但如此一來,就無法達到預定計畫節省經費的目的。整體來說,該份報告在對美國的健康照護體系提出疑問的同時,亦即包括醫院、醫師以及護士在內的美國醫療體系是否可以應付因改革納入保險的三千萬名民眾的醫療需求,也指出因為快速增加的醫療需求,醫院很可能會收取更高的費用或者是選擇給付較高私人保險病患,在這樣的情況下,反而會使現有的就醫問題更加惡化。

而根據美國Congressional Budget Office最近的分析指出,若想要達成眾議會通過的改革法案預定節省的目標, Medicare每年花費的成長率起碼必需是過去二十年來的一半。如此大的 縮減對許多衛生政策專家以及預算專家來說都是 不切實際的。

有美國共和黨參議員便表示,此份報告證實了許多學者專家的憂慮 - 民主黨所推動的醫療改革草案只會增加更多的支出,而不是減少;並且也足以令人擔憂美國未來的財政負擔。對此,美國民主黨則著重在該份報告的積極面,表示該份報告書的結論提到,整體而言,因著醫療改革草案,醫療費用在未來的十年裡,僅會成長一個百分點,但卻會有上百萬的民眾可以擁有醫療保險。在2019年時,總計可替人民省下2000億美元的費用,大部分由政府自行吸收。而在Medicare所節省下來的經費,也可以使該計畫繼續沿用五年而不需要另行投入其他的資金。

原文連結: Report: Bill would reduce senior care

發行單位 衛生政策暨健康照護研究中心籌備處

講座教授 石曜堂 主任 邱弘毅 副主任 朱子斌

執行長 林金龍